

回到家，儿子问我：咱们包头有去那里的志愿军吗？我拿出了孩子太姥爷抗美援朝的纪念勋章，并且告诉他：

“你的太姥爷就是这240多万志愿军的其中一员，太姥爷很幸运地回到了故乡，身体里的几颗子弹一直陪着他直到生命尽头。如果太姥爷活着，还可以给你讲讲以前的故事。要永远记得是这些人的肩膀扛起了我们今天安稳太平的生活，每一位英雄都值得铭记，一定要珍惜当下……”儿子的小手轻轻地握着这些勋

章，小眼睛睁得大大的，不断和我提着问题。

今后，只要有时间我们会带着孩子出去转转，并承诺要带着他走遍我们内蒙古的十二个盟市，了解家乡历史，感受家乡壮美。不管远近，有父母的陪伴，我相信每一趟出行都有意义，都值得被纪念。

山河无恙，英雄不朽！祖国的未来要靠你们。我们，一起加油吧！

（作者系内蒙古敕勒川文化研究会会员）



敕勒川博物馆推出“流动博物馆”系列活动

作为敕勒川文化的展示窗口之一，敕勒川博物馆推出“流动博物馆”活动。在活动中，积极宣传革命历史，弘扬红色文化，宣传文物保护。活动不仅提升了公众参与度、增强了教育功能，也为促进敕勒川地域文化传播、扩大社会影响起到积极作用。有效实现文化资源的共享和再利用。

“流动博物馆”系列活动不仅丰富了公众的文化生活，也强化了博物馆在现代社会中的角色和价值。通过“流动博物馆”开展文化传播，不仅使博物馆的文化服务功能覆盖面拓展，更发挥了博物馆在“大思政课”建设中的重要作



土默特右旗革命遗址宣传展览走进土右旗敕勒川金川幼儿园

用，让青少年儿童把中华优秀传统文化浸润到血液中，让学生们不出校门就能赏文物、学历史，长知识、强自信，让中华优秀传统文化永流传。

（北峰）